



पूर्वांचल विश्वविद्यालय ग्रामोदय समिति वीर बहादुर सिंह पूर्वांचल विश्वविद्यालय जौनपुर



छात्र/छात्राओं के हित में आवश्यक सूचना

विषय— छात्र/छात्राओं के स्कॉलरशिप भरने से सम्बन्धित आवश्यक सूचना।

आपको अवगत कराना है कि पू०वि०वि० ग्रामोदय समिति के छात्रों द्वारा देश के सभी छात्र-छात्राओं के हित में एक अनूठी पहल की जा रही है।

छात्रों को अपनी स्कॉलरशिप फार्म का आवेदन करने में कई प्रकार की समस्याएँ आती हैं जिससे छात्र-छात्राओं का समय व्यर्थ में खर्च होता है व उन्हें अपनी स्कॉलरशिप प्राप्त करने के लिए साइबर कैफे पर अनुमान से अधिक चार्ज देना पड़ता है। इसको ध्यान में रखते हुए समिति ने एक अनूठी पहल की है जिसमें छात्रहित संस्था eplykaro.com के साथ मिलकर कार्य किया जायेगा। हमारा उद्देश्य है कि किसी भी छात्र को स्कॉलरशिप को पाने के लिए व्यर्थ में अपना और अपने अभिभावकों का धन व महत्वपूर्ण समय बर्बाद न करें। हमारा लक्ष्य है कि हम छात्र-छात्राओं की साइबर कैफे पर निर्भरता को घटाएँ, उन्हें सही मार्गदर्शन तथा सुविधाएँ प्रदान करवाके कक्षा 9वीं से ग्रेजुएशन तक के सभी छात्र-छात्राओं को स्कॉलरशिप उपलब्ध करवाकर हम स्वयं छात्र/छात्राओं के पास उनके विद्यालयों/शैक्षणिक संस्थानों में जाकर उन्हें सरकार द्वारा चलायी जा रही इन योजनाओं के बारे में अवगत करायेंगे तथा eplykaro.com के माध्यम से उनके स्कॉलरशिप के लिए उनके डाक्यूमेंट्स लेंगे तथा उन्हें आवेदन के बाद आवेदन पत्र की छायाप्रति देंगे। ऐसे में विद्यार्थियों को सहूलियत होगी तथा वे छात्र अपना मूल्यवान समय बचाते और सबसे कम शुल्क में अपने संस्थान में रहते हुए ही स्कॉलरशिप के लिए आवेदन कर पायेंगे। भारत देश में विद्यार्थियों के लिए हजारों योजनाएँ हैं जिनका वे लाभ उठाकर अपनी शिक्षा व भविष्य सुधार सकेंगे।

इस प्रस्ताव को विश्वविद्यालय के माननीय कुलपति प्रो० डॉ० राजाराम यादव जी के समक्ष प्रस्तुत किया जा चुका है। इस समिति के कार्य को माननीय कुलपति जी ने अपना संरक्षण प्रदान करने का आशीर्वाचन दिया है।

अतः पूर्वांचल विश्वविद्यालय ग्रामोदय समिति विद्यालयों एवं महाविद्यालयों से विनम्र निवेदन करती है कि छात्र/छात्राओं के हित में उठाये गये इस कदम पे अपना योगदान प्रदान करे जिससे इस महत्वपूर्ण योजना को सफल बनाया जा सके।

अधिक जानकारी के लिए इस नम्बर पर सम्पर्क करें—

(8840532165, 7269061017, 8423708298, 8840038253)